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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　金津中学校と芦原中学校が交流を行っているアメリカ
オレゴン州ユージン市のユージン学園から生徒とその家
族 22 人の訪問団が来市しました。28 日にあわら市へ到
着し、金津中学校の見学などを行った一団は、翌 29 日に
市長と教育長を表敬訪問。あわら市の印象を語ったり、日
本語で自己紹介をしたりしました。
　その後、金津中学校で授業の見学をしたほか、浴衣の着
付けも体験。講師に着せてもらった日本文化の浴衣をとて
も喜んでいました。また、先に学んでいた金津中学校の生
徒が着付けを手伝う場面もあり、子どもたちの親交も深
まったようでした。
　一団は７月１日まで市内に滞在し、ホストファミリーと
交流したり、あわら市を観光したりしました。

ようこそあわら市へ
◆６月 29 日（金）　市役所、金津中学校

　「第 32 回あわら北潟湖畔花菖蒲まつり」を開催しまし
た。２年ぶりの開催となった今年は、約 300 種類 20 万
本の花菖蒲が咲き誇る中、多くの人たちがリニューアルし
た木道を歩いてゆっくりと観賞したり、写真を撮ったりし
ていました。また、会場では、メロンや天然ウナギといっ
た地元名産市が開かれたほか、ステージイベントや湖上遊
覧も行われ、来場者は花菖蒲とともに楽しんでいました。

２年ぶりの花菖蒲を満喫
◆６月９日（土）～ 17 日（日）　北潟湖畔花菖蒲園

　「ちはやふる week2018」の幕を開ける「第 50 回全国
競技かるた女流選手権大会」が、昨年に引き続きあわら市
で開催されました。全国の強豪女流選手たちがあわら温泉
に集結。全員袴の装いで鋭く札を払い、華やかで激しい戦
いを繰り広げていました。
　また、会場周辺では袴姿のままで散策する選手の姿も見
られ、「ちはやふる」の聖地あわら市を満喫しているよう
でした。

激しい女性の戦い、今年も開催
◆６月 10 日（日）　清風荘

　毎年恒例の「風谷峠ファミリー登山」を開催しました。
今年は、小学生からお年寄りまで過去最多の約 80 人が参
加。清滝ダムから剱ヶ岳を登り、県境を越えて石川県の風
谷峠までの山道を歩きました。汗ばむような陽気の中、登
山の中で見つけたちょうどいい長さの木の枝を杖代わり
にして歩いたり、見晴らしの良い所から景色を楽しんだり
しながら、全員が踏破しました。
　峠を越えた所にある風谷村（石川県加賀市山中温泉）で
は、旧村民から飲み物や豚汁の歓迎を受け、参加者は剱岳
わかば太鼓の演奏を聞きながら、そのおもてなしに癒され
ました。

初夏の登山を楽しむ
◆６月 17 日（日）　市内、石川県加賀市
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